

28 АПР 1966

Красное Знамя,
г. Сыктывкар

ПРИМЕТЫ ВЕСНЫ

По многим приметам ощущают жители Инты приближение весны. Одна из таких верных примет — ежегодный приезд республиканского музыкально-драматического театра. Вот и нынче две недели гостили у труженников шахтерского города сыктывкарцы. В этот приезд они показали три новые работы. Две из них заслужили высокую оценку. Это — «Севастопольский вальс» и «Моя прекрасная ледя». Интинцам казалось, что только сейчас в полной мере раскрылось дарование артистов Л. Ильчукова, Д. Скрябиной.

Театр порадовал молодыми талантами. Он как-то посвежел, духовно вырос.

Чувствуется, что главный режиссер театра, заслуженный артист Коми АССР Э. Попов смело идет по пути поисков нового. Это особенно видно в постановке «Моя прекрасная ледя». Весь спектакль жизнерадостный, веселый. С особой силой и в то же время ненавязчиво проступает мысль Бернарда Шоу

о неравенстве, социальной несправедливости в буржуазном обществе.

Несомненная удача постановщика — и главное сценическое оформление. Как оправданную смелость отметили зрители то, что вместо громоздких декораций они видели легкие, светлые изображения лондонского собора. Сами артисты-слуги меняли детали оформления, и это не мешало восприятию спектакля.

Отрадное впечатление оставил балет «Яг морт». Несомненно, спектакль этот — венец многогранной работы, поисков и находок театра — войдет в сокровищницу музыкальной культуры коми народа. Зритель не перестает удивляться и радоваться лучезарной, доходчивой и выразительной музыке Я. Перепелицы.

Небольшой ансамбль звучит слаженно и стойко. Видно, что дирижеры Н. Клаус и заслуженный деятель искусств Коми АССР В. Каплун — Владимирский вкладывают в свою

работу знания, многолетний опыт, свою любовь к искусству.

На заключительном концерте восторженные зрители долго не отпускали артистку В. Иценко, певицу большой сценической культуры. Так же тепло встретили солистов Э. Шерковича и В. Азовцева, Е. Орлову, Седову.

Выражая чувства интинцев, на сцену поднялись первый секретарь горкома партии А. Попов, председатель горисполкома А. Подоров, секретарь горкома комсомола В. Ромашова. А. Попов поблагодарил артистов. «Кажется ваш приезд, — сказал он, — для нас праздник». В преподнесенном адресе отмечается творческий рост театра, постоянная работа с молодежью, дающая хорошие плоды. Тов. Подоров вручил артистам памятный подарок — миниатюрную лампу — символ шахтерского труда.

Интинские зрители тепло прощаются с полюбившимся театром, пожелали ему новых успехов.

И. ДОБКИН.
г. Инта.